

# ACECOOK News Release

"こだわり×本格派"の「飲み干す一杯シリーズ」から味噌フレーバーが新登場!! 秋冬の味にぴったりの "後入れ特製 肉だれ味噌" で旨みを引き立てる濃厚カップめん!!

## タテ型 飲み干す一杯 肉だれ味噌ラーメン 新発売

平成 22 年 11 月 1 日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡 寛)では、「飲み干す一杯」シリーズの姉妹品として「肉だれ味噌ラーメン」を新発売させて頂きますので、ご案内申し上げます。

「飲み干す一杯」シリーズは発売から7年経ち、スナックタイプが主流であったタテ型カップめん市場に、「本格」という新しい価値軸を提供しシェアを拡大してまいりました。

今回の新商品につきましては、飲み干す一杯のブランドの考え方である「こだわり×本格派」の価値軸はそのままに、秋冬に最需要期を迎える「味噌フレーバー」として開発いたしました。肉をすりつぶし、味噌と合わせた「特製肉だれ味噌」を後入れすることで、当シリーズらしい奥深い旨みと濃厚なコクが味わえる一杯に仕上がっております。また、好評のTVCMも継続放映し、新商品を告知いたします。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

## 【商品名】

# タテ型 飲み干す一杯 肉だれ味噌ラーメン



### 【 発売日・発売地区 】

平成 22 年 11 月 1 日 (月) 全 国

## 【商品特長】

商品名	タテ型 飲み干す一杯 肉だれ味噌ラーメン
めん	弾力のある滑らかな麺です。濃厚な味噌スープを受けとめられる太めの麺に仕上げました。 (#16丸・湯戻し時間3分)
スープ	赤味噌や豆板醤などを使いコクを出した濃厚な味噌スープです。ローストした肉をすりつぶし味噌と合わせた肉だれ味噌ペーストを後入れすることで肉の旨みが詰まった深い味わいが楽しめます。
かやく	風味の良い肉そぼろを中心に、食感の良いもやし、ねぎ、唐辛子で仕上げました。
パッケージ	店頭で目を引く明るい山吹色を基調に「飲み干す一杯」シリーズならではの「こだわり」「本格化」を表現したデザインです。フタ上で後入れの液体スープをアピールしています。

# 【商品概要】

商品名	タテ型 飲み干す一杯 肉だれ味噌ラーメン
内 容 量	77g(めん 55g)
かやく	鶏・豚味付肉そぼろ、もやし、ねぎ、唐辛子
荷姿	12 食×1
JANコード	49 01071 22757 9
ITFコード	1 49 01071 22757 6
ケース JANコード	49 01071 29129 7
希望小売価格	170 円(税抜価格)
個装サイズ	$100 \phi \times 110 \text{mm}$
段ボールサイズ	404×309×119mm
個 装 重 量	108g
ケース重量	1.5kg

## 商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

### 報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム

担当: 櫻井·松永·牧野

TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

## 一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室

TEL (大阪) 06-6338-2745

受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日を除く) エースコックホームページ <a href="http://www.acecook.co.jp/">http://www.acecook.co.jp/</a>